Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) Périmétre=24u 2) Pé&imétre=13,8u 3) Pé&imétre=15,7u

X

X X
Q AN
8 ;& 5 ;gg 6 ;@

4) Périmétre=12,4u 5) Périmétre= 25,8 u 6) Périmétre=25,6u

2 X 7
¥/ 6
X:;gz \\\32\\:] %é X

7) Périmétre=13,8u 8) Périmétre=22,4u 9) Périmétre=12u

10) Périmétre= 18,2 u 11) Périmétre=19,1u 12) Périmétre=27,4u

5 8
Q 12.
NX XW MS’
X

X 9
N 2
4 X
N &

Réponses

10.

11

1-10
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Péimétre=24u 2) Périmétre=13,8u 3) Périmétre= 15,7 u 5
X X X L
2. 3
8 Q 5 ® 6 N
Q- (o. o
Y 3, 3
4 5
5 9
4) Périmétre=12,4u 5) Périmétre= 25,8 u 6) Périmétre=25,6u
6. 8
2 X 7
7. 3
¥/ 6
[/ N P X
6 8. S
9 4
10. 8
7) Périmétre=13,8u 8) Périmétre=22,4u 9) Périmétre=12u 4
11.

5 8
N 1. 7
NX XIJ/ /IS
X

10) Périmétre=18,2u 11) Périmétre=19,1u 12) Périmétre=27,4u
X X 9
N 2
4 X
N &
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 1 111121 8] 0




Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) Péimétre=29u 2) Périmétre=10,2 u 3) Périmétre=8,6u
X
)
9 N X s
N
2
4) Périmétre= 18,2 u 5) Périmétre= 20,6 u 6) Périmétre=19,5u
X 7 3
N 2
) X
Ed @
6 o X
7) Périmétre=27,3u 8) Périmétre=10,5u 9) Périmétre=15,4u
X X
T
20)
8 <& T 4
10) Périmétre=24,3u 11) Périmétre=25,8u 12) Périmétre=13,8u
9 9 X
0 X X )
:3 '\9‘ 5 %

Réponses

10.

11

12.

1-10
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom: Clé

Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Péimétre=29u 2) Périmétre=10,2 u 3) Périmétre=8,6u 5
« 1.
2. 3
9 %9 X &
N 3 3
2 4, 8
5 5
4) Périmétre= 18,2 u 5) Périmétre= 20,6 u 6) Périmétre=19,5u
6 8
X 7 3
X
8o o\ [x
8 2
9 4
10. S
7) Périmétre=27,3u 8) Périmétre=10,5u 9) Périmétre=15,4u 6
11.
X X
T
12 3
20)
8 <& T 4
10) Périmétre=24,3u 11) Périmétre=25,8u 12) Périmétre=13,8u
9 9 X
0 X X )
:\? '\9‘
5 (009
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Péimétre=20,9u 2) Périmétre=215u 3) Périmétre=14,3 u
4 9 L
N X 2.
o
X Q;.? 6| \w
3.
X 4.
5.
4) Périmétre= 18,2 u 5) Périmétre=19,1u 6) Périmétre=22,2u
« 6.
o 7.
N
d) o >,
< 8 @ X X <
8.
4 6 9
10.
7) Périmétre=22,8u 8) Périmétre=29u 9) Périmétre= 25,8 u
11.
4 X
z 12.
x| /% X X0 % 9
o ®
9
10) Périmétre= 20,6 u 11) Périmétre=6,8 u 12) Périmétre=215u
3
P
> © ;
X o} 5 X
5
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dex. Réponses

1) Péimétre=20,9u 2) Périmétre=215u 3) Périmétre=14,3 u

1 8
4 9
N X ” 3
X qg? 6 %
3 2
X 4 2
5 7
4) Périmétre= 18,2 u 5) Périmétre=19,1u 6) Périmétre=22,2u -
« 6
7 9
*\ |8 00\“, X X Q@
™

8 8
4 6 9 6
10. 7

7) Périmétre=22,8u 8) Périmétre=29u 9) Périmétre= 25,8 u
11. 2

4

12 9

X
& :
x| /% X 9 < 9
(&) 25)
9

10) Périmétre= 20,6 u 11) Périmétre=6,8 u 12) Périmétre=215u
3
P
> © ;
X o} 5 X
5

1-10
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) Pé&imétre=22,4u

X

Q\

4) Pé&imétre=29u

7) Pé&imétre= 17,6 u

10) Périmétre=222u

2) Périmétre=27,3u

5 Péimétre=20,9u

8) Pé&imétre=228u

11) Périmétre=22,4u

3) Périmétre=17,2u
4

D
o

6) Périmétre=8,6u

9) Pé&imétre=10,5u

12) Périmétre=17,2u

10.

11

12.

Réponses

X X
5 ) 4
Y
7 jv’ l/ 7o
X
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dex. Réponses
1) Périmétre=22,4u 2) Pé&imétre=27,3u 3) Pé&imétre=17,2u
X 4 L °
- 2. 8
8 ™ 8 £ A X
o* "o
3, 6
-
X a4 9
5, 4
4) Pé&imétre=29u 5) Périmétre=20,9u 6) Périmétre=8,6u
o o 6. 2
3 X y 36 7. 7
\79 X
4 3 8. 9
) 4
10. 6
7) Périmétre=17,6u 8) Périmétre=22,8u 9) Périmétre=10,5u 3
11.
2 S
3 g By 2 12, 6
oF
X X X
4

10) Périmétre=222u

11) Périmétre=224u

12) Périmétre=17,2u

X X
5 ) 4
Y
7 jv’ l/ 7o
X
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) Périmétre=20,2u

92
>

4) Périmétre= 20,6 u
5

7) Péimétre= 20,6 u

10) Périmétre=19,5u
8

85 X

E

2) Périmétre=27,4u

5) Périmétre=6,8u

11) Périmétre=16,3 u

X

=
W

12) Périmétre=17,6 u

Réponses
3) Périmétre=18,8 u
1.
2.
BN
6 &
3.
X 4.
5.
6) Périmétre=17,6u
6.
7.
©
N X
8.
3 Q.
10.
9) Périmétre=15,4u
11.
5
12.
X
%%

o
1, 3

X
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Périmétre=20,2u 2) Pé&imétre=27,4u 3) Périmétre=18,8 u 9
« 1.
. 2. 7
& |x of > o X
hd 3. S
2 X 4. 7
5, 2
4) Périmétre= 20,6 u 5) Périmétre=6,8u 6) Périmétre=17,6u -
5 6.
7. S
X © ,32 X
o g 9
3 ) 4
10. 3
7) Périmétre=20,6u 8) Périmétre=24,3u 9) Périmétre=15,4u
11. 2
5
o)
X
%%
X
7

10) Périmétre=19,5u

11) Périmétre=16,3 u

12) Périmétre=17,6 u

8 X
19
§5~" 3
—
o 7 X
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) Périmétre=16,3u

73

=

4) Périmétre= 20,9 u

X

4 50

Al

7) Périmétre=24,3u

10) Périmétre=20,6 u

2) Pé&imétre=17,2u

5 Pé&imétre=22,8u

8) Périmétre=22,4u

11) Périmétre=13,8u

3) Périmétre= 15,4 u
4

6) Périmétre=17,6u

9) Périmétre=12,4u

X

12) Périmétre=19,5u

10.

11

12.

Réponses

X

e
© > 3
> )
® X 8 ks

X
5
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Pé&imétre=16,3u 2) Périmétre=17,2u 3) Périmétre=15,4u 5
4 1.
7,3
b 1% 2. 4
7 X
X A
6 3. 5
a4 8
5, 4
4) Périmétre= 20,9 u 5) Périmétre=22,8u 6) Périmétre=17,6u -
« « 6.
3 7. 9
4 29 © 76
9 P
8. 8
X 0. 2
10. 7
7) Périmétre=24,3u 8) Périmétre=22,4u 9) Périmétre=12,4u 5
11.
X X X
5 2 5 12. 3
o

10) Périmétre=20,6 u

11) Périmétre=13,8u

12) Périmétre=19,5u

X

e
© > 3
> )
® X 8 ks

X
5
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex. Réponses
1) Pé&imétre=13,8u 2) Périmétre= 15,7 u 3) Périmétre=27,3u
3 1.
2.
120)
6\; X X o\ N 8
‘P
3.
-
3 X 4.
5.
4) Périmétre= 30,7 u 5) Périmétre = 20,2 u 6) Périmétre=239u
5 6.
7.
A
2V o
N X X| [or
8.
-
° Q.
10.
7) Périmétre=14,3u 8) Périmétre=22,2u
11.
63
X l_\ 12.
6 X ‘?e
6
10) Périmétre=20,9 u 11) Périmétre=12u 12) Périmétre=24,3u
X
o)
i 4 §§\O
X
X
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Pé&imétre=13,8u 2) Périmétre= 15,7 u 3) Périmétre=27,3u 5
3 1.
: 2. 6
120)
S X X oy N 8
—l@ 8
3
-
3 X 4 o]
5 9
4) Périmétre= 30,7 u 5) Périmétre = 20,2 u 6) Périmétre=239u -
2 6
2
7 7
N X x| |
8 V4
-
9 9 6
10. 8
7) Périmétre=14,3u 8) Périmétre=22,2u
11. 3
63
X I‘\ 12. 9
6 O\
6

10) Périmétre=20,9 u

11) Périmétre=12u

12) Périmétre=24,3u

X

o)
so~_ |* > 5
y 4 @0

X

X
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) Périmétre=12 u

4) Périmétre= 13,7 u

L]

7) Pé&imétre= 17,2 u

10) Périmétre=17,6 u

2) Pé&imétre=105u

X

5 Pé&imétre=17,2u

8) Pé&imétre=215u

11) Périmétre=224u

3) Pé&imétre=24u

6) Périmétre=14,3u

3
0, >

X

9) Pé&imétre=20,9u

12) Périmétre=222u

10.

11

12.

Réponses

5
©
1, x
&
7 o X X

'

>
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Péimétre=12u 2) Périmétre=10,5u 3) Périmétre=24u 3
« 1.
2
o2 X 5 2, 2.
v 4
< 3 8
4 X
4. 4
5, 6
4) Périmétre= 13,7 u 5) Périmétre=17,2u 6) Périmétre=14,3u 6
« 6.
] 6.2
0 2
1’ 4 7. 4
4 X
X 8. 3
) 4
10. 3
7) Périmétre=17,2u 8) Périmétre=215u 9) Périmétre=20,9u 3
11.
9
N S X 12. 6
, ©
6 O 9 o 3
X X

10) Périmétre=17,6 u

11) Périmétre=224u

12) Périmétre=222u

5
©
1, x
&
7 o X X

'

>
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) Pé&imétre=18,8u 2) Péimeétre=8,6u 3) Pé&imétre=14,3u

X X

Nz

4) Périmétre=17,1u

5 Pé&imétre=222u

6) Périmétre=13,8u
3

8) Périmétre=209u 9) Périmétre= 25,6 u

10) Périmétre=29u 11) Périmétre=15,4u 12) Périmétre=10,5u

Réponses

10.

11

12.

X
& Y
3 b\ P
9 o X 7 4
X 4
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Pé&imétre=18,8u 2) Périmétre=8,6u 3) Périmétre=14,3 u 5
« « 1.
) N 2 2. 2
6 & 3] \e
3 6
X 4 5
5 7
4) Périmétre=17,1u 5) Périmétre=22,2u 6) Périmétre=13,8u 5
3 6
7 6
X R
(%) o 4
9 V4
10. 8
7) Périmétre=258u 8) Périmétre=209u 9) Périmétre= 25,6 u
1. <)
8
NP X X %0 1. 2
Ny 8
9
X

10) Périmétre=29u 11) Périmétre=15,4u 12) Périmétre=10,5u

X
& Y
3 o) g
9 o X 7 4
X 4
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Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) Périmétre=25,8u

7
9 %3

4) Périmétre=19,5u

7) Péimétre= 25,6 u
@j‘ 8
X

10) Périmétre=27,4u

2) Pé&imétre=243u 3) Pé&imétre=15,7u

X X
% ;
o /& o\ |6

5) Péimeétre=29u

6) Périmétre=10,5u

X

& > 8 4 i%\
X

8) Périmétre=14,3u

9) Périmétre=22,4u

8
X
N

63
[e))

11) Périmétre=6,8u 12) Périmétre=27,3u

Réponses

10.

11

12.

8
[ |
.
Y.
X b4 X Q(\b
7
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Pé&imétre=25,8u 2) Périmétre=24,3u 3) Périmétre= 15,7 u 5
« « 1.
. 2. 5
of % 9 /R AL
N 3 3
X 4 8
5 9
4) Périmétre=19,5u 5) Périmétre=29u 6) Périmétre=10,5u 5
X X 6
85 3 7 7
\790 8 4] Vo
8 2
X 9 5
10. 9
7) Périmétre=25,6u 8) Périmétre=14,3u 9) Périmétre=22,4u
11. 2
8
> y 12 8
C )
&y 8 o/ |6 4
X X

10) Périmétre=27,4u

11) Périmétre=6,8u 12) Périmétre=27,3u

8
[ |
.
Y.
X b4 X Q(\b
7
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